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PPPAAARRRAAAMMM EEETTTRRRAAAGGGEEESSS   

   
   
PPPaaarrr aaammmèèèttt rrr eeesss   gggééénnnééérrr aaauuuxxx:::    
   
Les paramètres généraux se trouvent dans le menu : 
Divers – « Paramétrage » - « Paramètres Généraux » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Saisir ‘SYNA’ dans le code groupement 
 

Indiquer ici votre code contremarque chez 
SYNALIA 
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PPPaaarrr aaammmèèèttt rrr eeesss   nnnooommmeeennnccclll aaattt uuurrr eee   fff aaammmiii lll lll eee:::    
 
Le paramétrage de la nomenclature famille se fait dans le menu  
Divers – « Fichiers de Base » - « Nomenclatures Familles » 
 
Pour chaque famille Odeïs, SYNALIA a une correspondance propre afin de traiter les 
statistiques de façon homogène. 
 
 
2 méthodes possibles : 

- mise à jour d’une famille 
- mise à jour automatique de la nomenclature 

 
 

a) MMMiiissseee   ààà   jjjooouuurrr   ddd’’’uuunnneee   fffaaammmiii lll llleee 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Saisir le code analytique Rayon fourni par Synalia 
(voir exemple page 5) 
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b) MMMiiissseee   ààà   jjjooouuurrr   aaauuutttooommmaaatttiiiqqquuueee 
 
 
Plutôt que de modifier chaque famille, en faisant F8 sur la gestion de la 
nomenclature, l’écran suivant vous permettra de modifier automatiquement un 
ensemble de famille. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sélectionner la plage de codes familles à 
modifier automatiquement 
 

Sélectionner les zones à modifier ( dans 
notre cas : ‘analytique rayon’) 
 

Pour chaque zone à modifier, saisir la 
nouvelle valeur 
 

Par défaut, la nomenclature famille est 
modifiée ainsi que les fiches articles reliées 
à ces familles 
 

Lancer la modification 
automatique 
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Codes à utiliser   (attention : ne pas créer vos propres codes) 
 
 
 

Groupe de familles codes  
(obligatoires) 

Exemple : familles  
nomenclature SYNALIA 

- sav / réparations (y compris apprêts, piles…)  
- bijoux or  
- montres  
- bijoux argent  
- bijoux plaqué  
- autres bijoux fantaisie  
- horlogerie, cadeaux, orfèvrerie… = tout le reste 

R  
O (=lettre)  

M   
A  
P  
F  
D 

000 à 099 + Z00 à ZZZ  
100 à 499  
800 à 899  
500 à 599  
600 à 699  
700 à 799  
800 à 999 
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SSSTTTAAATTTIII SSSTTTIII QQQUUUEEESSS   SSSYYYNNNAAALLL III AAA   
   
   
   
La fonction statistique SYNALIA se trouve dans le menu : 
Transferts – « Mouvements » - « Mouvements Centrale » 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’écran suivant apparaît : 
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SSSttt aaattt iii sssttt iii qqquuueeesss   MMM eeennnsssuuueeelll lll eeesss:::    
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
Avant de pouvoir envoyer ses statistiques, il est nécessaire de controler le  

 
paramétrage   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Si cette option est décochée et 
que les statistiques n’ont pas été 

envoyées le mois dernier, à 
chaque ouverture d’Odeïs, le 
message suivant apparaîtra  

 

 

Renseigner ici les divers paramètres d’accès au site FTP SYNALIA 
 

 

 

 

Si cette option est 
cochée, lors du 

traitement de fin de mois,  
les statistiques seront 

automatiquement 
préparées et envoyées 
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aaa)))   PPPrrrééépppaaarrraaatttiiiooonnn   dddeeesss   ssstttaaatttiiissstttiiiqqquuueeesss   mmmeeennnsssuuueeelll llleeesss:::   

   
   
Par défaut, la période d’analyse correspond au dernier mois d’activité. 
Par exemple, si votre dossier est en date de Mars 2007, la période d’analyse 
s’étendra sur le mois de Février 2007. 
 
Il est possible de modifier cette période, grâce à la fonction 
 
 
Un mot de passe vous sera demandé pour activer cette fonction (’ssecorps’) 
 
Faire F2 pour lancer l’analyse. 
 
   

bbb)))   EEEnnnvvvoooiii    dddeeesss   ssstttaaatttiiissstttiiiqqquuueeesss   pppaaarrr   IIInnnttteeerrrnnneeettt:::    
   
Faire F2 pour envoyer via FTP vos données. 
 
L’écran suivant s’affiche : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cet écran récapitule tous les 
évènements lors de l’envoi 

par FTP sur le serveur 
SYNALIA  
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ccc)))   EEEnnnvvvoooiii    dddeeesss   ssstttaaatttiiissstttiiiqqquuueeesss   sssuuurrr   dddiiisssqqquuueeetttttteee:::    
   
Faire F2 pour copier vos données sur une disquette. 
 
 
 
ddd)))   RRRéééeeexxxpppééédddiii ttt iiiooonnn   ssstttaaatttiiissstttiiiqqquuueeesss:::    
   
Cette option permet de renvoyer les statistiques d’un mois. 
Tous les fichiers statistiques sont sauvegardés sur votre ordinateur afin de pouvoir 
les réexpédier le cas échéant. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sélectionnez le mois à traiter, 
ainsi que les fichiers (CA, 

STOCK, VENTE)  à 
réexpédier 

 

Transférer par FTP le mois 
sélectionné 

 

Copier sur une disquette le 
mois sélectionné 
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GGGeeesssttt iii ooonnn   ddduuu   cccaaattt aaalll oooggguuueee   dddeee   bbbaaassseee:::    
   
   
Il existe deux méthodes de récupération du stock de base : 

- grâce à un fichier envoyé par Synalia ( pas de paramétrage spécifique pour 
cette méthode) 

- en se connectant sur le site FTP de Synalia 
 
 
 

aaa)))    PPPaaarrraaammmééétttrrraaagggeee   dddeee   lllaaa   mmméééttthhhooodddeee   dddeee   rrrééécccuuupppééérrraaatttiiiooonnn   FFFTTTPPP   

   

   

   

   

 
 
 

   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si la méthode FTP est 
choisie, les paramétrages 

d’accès au site FTP devront 
être saisis  

 

 

Sélectionnez  la méthode de 
récupération 

 

Cocher les informations à 
reprendre  
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bbb)))    RRRééécccuuupppééérrraaatttiiiooonnn   SSStttoooccckkk   dddeee   bbbaaassseee   vvviiiaaa   FFFTTTPPP   

   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Chaque fichier récupéré sur le site FTP pourra être validé avec la fonction 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mettre à jour votre stock à 
partir du fichier sélectionné 

 

Récupérer sur le site FTP des fichiers de mise a 
jour (possibilité de sélectionner le fournisseur) 

 

Rappel des paramétrages effectués  
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Cette procédure contrôle l’intégrité du fichier téléchargé par rapport à votre dossier 
(famille inconnue, …..) 
 
 
 
Dans le cas d’une anomalie détectée, l’écran suivant apparaîtra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vous avez la possibilité de continuer, malgré les anomalies détectées, la mise à jour  
 
en cliquant sur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Liste des différentes valeurs présentes dans le fichier récupéré 
mais absentes des fichiers de bases Odeïs  
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Si vous continuez le traitement malgré les anomalies (ou s’il n’y a pas d’anomalies), 
la fenêtre suivante s’affichera. 
 
Elle contient toutes les modifications qui seront effectuées à la validation (F2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En cliquant sur     met à jour votre stock en fonction des  
 
informations contenues dans le fichier  . 
 
 
 
A la fin du traitement, le message suivant apparaît : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



                                                          

                     15 

OOODDDEEEÏÏÏSSS   DDDééétttaaaiii lll lll aaannnttt   –––   DDDooocccuuummmeeennntttaaattt iii ooonnn   SSSyyynnnaaalll iii aaa... 

 

 
 
 

ccc)))    RRRééécccuuupppééérrraaatttiiiooonnn   SSStttoooccckkk   dddeee   bbbaaassseee   vvviiiaaa   fffiiiccchhhiiieeerrr   ttteeexxxttteee   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Faire F2 pour lancer la mise à jour du Stock. 
 
Si Odeïs détecte que vous n’avez jamais eu une référence du stock de base, il créé 
automatiquement une fiche de stock en quantité Zéro. 
Si vous avez déjà eu la référence en stock, Odeïs modifiera automatiquement les 
codes suivis et le stock d’alerte de tous les numéros d’étiquettes de cette référence 
fournisseur . 
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EEEnnnvvvoooiii    bbbaaassseee   dddeee   dddooonnnnnnéééeeesss   ccclll iii eeennnttt sss 
 
 

aaa)))    PPPaaarrraaammmééétttrrraaagggeeesss   

 
Il est indispensable, avant de lancer une extraction de paramétrer : 

- le type d’envoi 
- l’automatisme 

 
 
la fonction       vous permet d’accéder aux paramétrages 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

En fonction du type de transfert 
choisi, vous serez amené à 
identifier : 
 

- l’accès au serveur FTP 
afin d’y déposer vos 
extractions 

 
- l’adresse Email à 

laquelle vous 
expédierez vos fichiers  

 
l’envoi par mail n’est 
possible que pour 10 pièces 
jointes Maximum 
 
 

 
- le lecteur attribué a 

votre support amovible   
(par exemple une clé 
USB)  

 

Possibilité de ne préparer que les extractions  
clients, que les ventes ou les deux fichiers 
 
 

En cochant ce paramètre, à chaque ouverture 
d’Odeïs et si vous n’avez pas effectué vos 
envois, une fenêtre apparaîtra vous proposant 
d’effectuer l’envoi automatiquement 
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bbb)))    LLL’’’eeexxxtttrrraaaccctttiiiooonnn   dddeeesss   dddooonnnnnnéééeeesss   
 

 
 
Cette extraction se fera toujours sur les données de la semaine précédente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cette fonction crée deux fichiers (clients et ventes). 
Ces fichiers sont enregistrés dans le répertoire \logibij\synalia 
 
Le fichier client est nommé :  CONTREMARQUE_CLSY_SEMAINE.txt  
Le fichier client est nommé :  CONTREMARQUE_VTSY_SEMAINE.txt 
 
(CONTREMARQUE étant le numéro de contremarque attribué à l’adhérent) 
(SEMAINE étant le numéro de la semaine choisie) 
 
 
Les dates sont automatiquement proposées afin de caler avec la semaine 
précédente. 
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ccc)))    LLL’’’eeennnvvvoooiii    dddeeesss   dddooonnnnnnéééeeesss   

   
 

En fonction de votre paramétrage, l’envoi se fera : 
- soit sur un serveur FTP 
- soit par Email 
- soit les fichiers seront copiés sur un support amovible (clé USB, ZIP) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pour un envoi Email, le nombre de pièces jointes est limité à 10. 

Ainsi, si vous devez envoyer plus de 5 semaines d’extractions , il sera 
nécessaire d’effectuer l’envoi via FTP ou sur une clé USB 

 
 
 
 
 
 
Exemple d’informations à l’écran pendant un envoi FTP 
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Exemple d’informations à l’écran pendant un envoi Mail 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Exemple d’informations à l’écran pendant un envoi sur un lecteur amovible 
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ddd)))    LLLeee   rrraaattttttrrraaapppaaagggeee   dddeeesss   dddooonnnnnnéééeeesss   
 

 
Le rattrapage sert à recréer des extractions qui pourront ensuite être de nouveau 
transférées. 
 
Dans cette fonction, vous avez la possibilité de modifier les dates d’extraction. 
Quelle que soit la date choisie, Odeïs calera : 

- la première date au Lundi précédent la date sélectionnée 
- la date de fin au dimanche suivant la date sélectionnée 

 
Odeïs créera autant de fichiers qu’il y a de semaines . 
 
Il est aussi possible de mémoriser la date de fin (afin de pouvoir ensuite faire des 
extractions toutes les semaines en mode automatique). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Indiquer les dates d’extraction, en cliquant 
sur la flèche noire de chaque date : un 
calendrier apparaît vous permettant de 
sélectionner facilement une date  
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eee)))    LLLeee   mmmooodddeee   aaauuutttooommmaaatttiiiqqquuueee   

 
 

 
Lorsque vous démarrez Odeïs (et si le paramètre ‘envoi automatique toutes les 
semaines’ est coché), une fenêtre apparaîtra vous invitant a effectuer la préparation 
des fichiers et l’envoi, chaque début de semaine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

En faisant F2, l’extraction et l’envoi des 
fichiers extraits se fait automatiquement 
 

En faisant ESC, vous n’acceptez pas la 
préparation et l’envoi des fichiers. 
Cette même fenêtre apparaîtra de nouveau à 
l’ouverture d’Odeïs. 
 

Contrôle de l’avancement du traitement 
 
 


